"Svantaggio" nei settori secondario e terziario
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Legend Note
[ Bass.o | singoli indicatori settoriali relativi alle attivita
[ Medio imprenditoriali del secondario e del terziario sono
B Ato stati riclassificati in indici di marginalita, da 1: margnalita

assente a 5: marginalita elevata. La media di

questi indici esprime lo svantaggio settoriale in tre
classi: basso, medio e alto. Laddove lo svantaggio &
alto si verificano contemporaneamente tre condizioni:
diminuzione del numero di unita locali (UL);

basso numero di addetti per UL; bassa densita
imprenditoriale rispetto alla popolazione residente
(elaborazione EIM su dati ISTAT 1991, 2001).




